
 
 

 
 
 

Şi în cer s-a făcut un război. Mihail şi îngerii lui s-au luptat cu balaurul. Şi 
balaurul cu îngerii lui s-au luptat şi ei, dar n-au putut birui; şi locul lor nu li s-a 
mai găsit în cer. Şi balaurul cel mare, şarpele cel vechi, numit Diavolul şi Satana, 

acela care înşală întreaga lume, a fost aruncat pe pământ şi împreună cu el au 
fost aruncaţi şi îngerii lui. 

(Apocalipsa 12:7-9) 
 
 
 
Copiii mei ! 
 
Eu, dragul tău tată, l-am instruit pe profetul meu să îți pot scrie despre căderea 
îngerului, care este scrisă în Apocalipsa lui Ioan în Sfânta Scriptură (Apocalipsa 12:7-
9). 
Foarte puțini oameni știu despre căderea îngerului. Așa că eu, Tatăl tău drag, vreau 
să-ți dau cunoștință. 
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Eoni în urmă, eu, dragul tău Tată Ceresc, am decis să nu mai fiu singur și am creat 
primul înger numit purtătorul luminii; cunoscut astăzi sub numele de Lucifer. Eu și acest 
prim înger am creat mai mulți îngeri, asta înseamnă și tu! 
După eoni de vremuri, pe care nu vi le puteți imagina, acest înger, numit purtător de 
lumină, a devenit trufaș și zadarnic față de Mine. El le-a spus celorlalți, și astfel și vouă, 
îngerilor, că îl vor vedea și ar trebui să-l cinstească singur, pentru că el va fi regele și 
stăpânul lor. El a vrut să revendice regula pentru el însuși. Așa că și-a adunat mulțimea 
în jurul său, cu ispitele a ceea ce ar primi de la el dacă l-ar venera și nu pe mine, pe 
care nu l-ar vedea. 
Deci autoritatea și regula mea au fost atacate. Când Lucifer era acum sigur că a sosit 
timpul său, pentru că își adunase mulțimile, ceea ce s-a întâmplat mai sus în 
Apocalipsa 12, în versetele 7-9. Când cerul a fost curățat de acest puiet, am chemat 
pe toți îngerii la Mine; I-am întrebat: „Cine este pentru Mine și Fiul Meu, cine este 
Domnul și Regele tău?” 
Cei care erau îndoielnici și indecizi, adică nu mi-au fost loiali și loiali, am aruncat în 
sfârșit din cerul casei lor. (L-am pus pe servitorul meu Jakob Lorber să scrie informații 
din ce în ce mai detaliate despre această cădere de la Lucifer în gospodăria lui 
Dumnezeu, volumul 1). 
De vreme ce eu, dragul tău tată, nu vreau ca unul dintre copiii mei să se piardă, am 
avut milă în dragostea mea și am creat universul infinit, inclusiv sistemul tău solar cu 
pământul, pentru a pregăti o locuință pentru toți îngerii căzuți, astfel încât să poată 
învăța acolo pentru a putea reveni la Mine în casa tatălui. Doar aici pe pământul vostru, 
care este o creșă, puteți deveni copii ai lui Dumnezeu! Deci, după cum știți din Sfintele 
Scripturi (Geneza 1:26), am făcut primul cuplu uman, numit Adam și Eva, plantând 
astfel și scânteia lor divină, adică spiritul lor real, în inimile lor. Deci, scânteia lui 
Dumnezeu a fost plasată și în inimile tuturor oamenilor de mine. 
Așa că ați citit în versetul de mai sus din Apocalipsa că Satana și îngerii săi au fost 
aruncați pe pământ, care a înșelat întreaga lume (2 Corinteni 4: 4). Din aceasta puteți 
vedea cu siguranță de ce pământul este un loc de încercare; Pe de altă parte, Satana 
lucrează întotdeauna cu complicii săi. Satana încearcă să zădărnicească și să distrugă 
munca mea cu omenirea! 
Dacă citiți Sfintele Scripturi, veți recunoaște cu siguranță că am trimis profeți în orice 
moment pentru a arăta omenirii calea către Mine. De asemenea, am subliniat venirea 
mea la ei. Am venit în toată sărăcia, smerenia și smerenia. Am trăit printre oameni și 
mi-am făcut viața un exemplu, un manual. Puțini oameni, al căror spirit a fost trezit, au 
acceptat Cuvântul Meu și au urmat pașii Mei, au ascultat profeții și i-au urmat. 
 
Generația ta, adică secolul 21, este ultima generație! Da, asta înseamnă cea mai 
proastă generație! Aceasta este limita! De vreme ce adversarul știe că nu mai are 
decât puțin timp, se plimbă ca un leu care răcnește și încearcă, de asemenea, să-i 
facă pe cei care merg pe urmele mele și să asculte cuvântul meu pentru că mă iubesc. 
Ca maestru al artei seducției, este ușor pentru Satana să vă determine pe voi, oamenii, 
să vă concentrați pe tot felul de lucruri, doar nu pe Mine, dragul vostru Tată Ceresc. 
Prin sute de religii greșite, el a convins miliarde de oameni să se închine la tot felul de 
lucruri sau să nu se închine nimic. Diavolul a fost foarte eficient în confuzia oamenilor 
cu privire la ceea ce spune cu adevărat Biblia. Satana și-a atins cu siguranță scopul. 
El i-a înstrăinat pe acești oameni „de viața pe care eu, dragul tău Tată, o dau” prin 
ignoranța în care sunt prinși și prin împietrirea inimii lor (Efeseni 4:18). 
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Dragii mei copii, eu, dragul tău Tată Ceresc, te întreb: Trezește-te! Mai ai doar puțin 
timp! Pocăiește-te și căiește-te! Fii copii ascultători pentru Mine, dragul tău Tată 
ceresc; arată-mi că ești copiii Mei! Trezește-te și ascultă-l pe profetul, pe care l-am 
trimis în timpul tău, care îmi propovăduiește cuvântul, ca să fii mântuit! Trezește-
te, copiii mei, și fugi de ghearele lui Satana! Ascultă-mi vocea pentru că vin în 
curând și fac ceruri noi și un pământ nou, iar lucrurile anterioare sunt uitate și nu se 
vor mai întâmpla niciodată. 
 
Dragul tău Tată Ceresc îți spune asta. 
Amin 
 


